

一年一度的关税调整来了,2025年有何看点?

新华社记者 申敏

每逢年末,我国会根据经济社会发展情况,对部分商品的关税税率和税目进行调整。国务院关税税则委员会28日对外发布公告,明确了2025年我国关税调整方案。专家和业内人士表示,此次调整降低了部分原材料、药品、设备及零部件等的进口关税,并对协定税率、税则税目进行调整,有利于增加优质产品进口,扩大国内需求,推进高水平对外开放,扎实推动高质量发展。

为帮助最不发达国家发展,实现互利共赢,2025年继续给予43个与我国建交的最不发达国家100%税目产品零关税待遇。“对43个最不发达国家实施零关税待遇,展示了中国作为负责任大国的担当。中国愿与最不发达国家共享市场机遇,践行互利共赢。”高宇宁说。

前11个月 民营企业享受新增减税降费政策金额占比超70%

新华社北京12月28日电(记者王雨萧)记者28日从国家税务总局获悉,今年前11个月,民营企业新增减税降费及退税1万亿元,占比71.3%。

记者了解到,前11个月,民营企业享受研发费用加计扣除、先进制造业企业增值税加计抵减两项支持科技创新的主要税收优惠政策减税6991亿元,占比71.2%;民营企业享受留抵退税金额2691亿元,占比70.4%。

240小时过境免签 带火中国游

12月27日,外国游客从北京大兴机场边检站入境。12月17日开始实施的中国240小时过境免签新政,为“中国游”再添热度。



数智赋能托举医保升级

新华社记者 徐鸣航

医保码一键关联,就能实现挂号、付费、取报告等全流程应用;“比价神器”让消费者轻松比对药品价格、精准导航药店地址;大数据监管,让欺诈骗保和“回流药”“串换药”无处遁形……

利用大数据线索对欺诈骗保进行“精准打击”的同时,作为医保药品“电子身份证”的追溯码也对假药、回流药等“利剑”。

共通产业“一条路”

当前,京津冀正携手打造“六链五群”产业协同布局。锚定网络安全和工业互联网、氢能等重点产业链,三地强链补链“攻卡点”,拓展招商范围“疏堵点”。

共搭营商“一张网”

2024年的夏天,河北圣睿文化传媒公司从河北廊坊迁入北京通州,按照以往的办理流程,最少也要往返两地办理好几天。

元旦假期预计日均205万人次出入境

新华社北京12月28日电(记者任沁沁)国家移民管理局28日发出预测,元旦假期全国口岸将迎来出入境客流高峰,日均出入境旅客将达到205万人次,较去年同期增长18.8%。

民政部印发通知 鼓励有条件的地方在元旦春节前夕增发一次性生活补贴

新华社北京12月28日电(记者高蕾)民政部近日印发通知,部署各地做好2025年元旦春节期间困难群众兜底保障工作。

中国残联等5部门 部署开展“助残暖冬”活动

新华社北京12月28日电(记者高蕾)记者28日从中国残联获悉,中国残联、民政部、全国总工会、共青团中央、全国妇联近日联合印发通知,部署各地在元旦、春节期间集中开展“助残暖冬”活动。

国家终身教育智慧教育平台正式上线

新华社北京12月28日电(记者胡梦雪)记者28日从教育部获悉,教育部日前召开2024年全国教育数字化工作总结会,会上宣布,国家终身教育智慧教育平台正式上线。

推动新区向城市管理体制转变 河北雄安新区启动机构职能调整

新华社石家庄12月28日电(记者张涛)28日,河北雄安新区召开机构职能调整工作部署会议,新区工作部门、片区管委会工作机构集中揭牌。